FAX 0744-46-9701 <u>※12月3日(火)12:00~申込み開始</u>

クーバー・カップ 2013 奈良橿原校 参加申込書

フリガナ				
参加者氏名①			(年生)
連絡先	- -			
住所	1			
1上771				
			クーバーのスクールに通っている(校)
電話番号	(TEL)		(携帯) ー	_
申し込み形式	チーム申込み ・ 個人申込み	今後、クーバーか	□希望する □希	望しない
	(以下もご記入ください)	らのお知らせ		
フリガナ		フリガナ		
チーム名		参加者氏名⑤		(年生)
		TEL	連絡先:	
			緊急連絡先:	
フリガナ		フリガナ		
参加者氏名②	(年生)	参加者氏名⑥		(年生)
TEL	連絡先:	TEL	連絡先:	
	緊急連絡先:		緊急連絡先:	
フリガナ		フリガナ		
参加者氏名③	(年生)	参加者氏名⑦		(年生)
TEL	連絡先:	TEL	連絡先:	
	緊急連絡先:		緊急連絡先:	
フリガナ		フリガナ		
参加者氏名④	(年生)	参加者氏名⑧		(年生)
TEL	連絡先:	TEL		
	緊急連絡先:		緊急連絡先:	
	t e e e e e e e e e e e e e e e e e e e			

※ ご友人(お友達)のお名前を記入する場合は、必ずご友人保護者様の同意の上、ご記入ください。

【個人情報の取り扱いについて】 ご記入いただく個人情報は、当社における業務上のご連絡、手続き、管理等、関連する業務に対して使用いたします。お客様の個人情報につきましては 〈株式会社クーバー・コーチング・ジャパンの情報に関する基本方針〉に基づきお取扱いいたします。詳しくは(http://www.coerver.co.jp/policy/)をご覧くだ さい。イベントの様子を撮った写真を、弊社プロモーション素材などに使用させて頂くことがあります。予めご了承下さい。